Regulamin imprezy niemasowej pn. „Sadzenie Lasu Dobrej Woli ” w dniu 9 kwietnia 2022r. w Runowie, ul. Dobra.

1. Zobowiązania
a) Regulamin obowiązuje na terenie imprezy niemasowej o nazwie „Sadzenie Lasu Dobrej Woli ” w dniu 9 kwietnia 2022r. w Runowie, ul. Dobra. „. zwanej dalej „imprezą”, której organizatorem jest Stowarzyszenie Dobra Wola OPP KRS 0000256560.
b) Osoby przebywające na terenie imprezy podlegają przepisom prawa polskiego i przepisom niniejszego Regulaminu. 
c) Wejście na teren imprezy oznacza akceptację postanowień Regulaminu i przepisów prawa powszechnie obowiązującego. 
d) Regulamin imprezy udostępniony jest dla uczestników imprezy przed wejściem na teren imprezy oraz na stronie internetowej organizatora pod adresem: www.dobrawola.org.pl
2. Przeznaczenie terenu
Obszary leśne na terenie Leśnictwa Bogatki przeznaczone pod zalesianie.
3. Zasady szczegółowe
a) Przebywać w miejscu imprezy oraz w niej uczestniczyć mogą dowolne osoby. Impreza jest otwarta dla wszystkich, niebiletowana i bezpłatna. 
b) Osoby małoletnie mogą uczestniczyć w Imprezie pod opieką swojego rodzica lub opiekuna prawnego. Osoby małoletnie uczestniczą w Imprezie na wyłączną odpowiedzialność osób, które sprawują nad nimi pieczę.
c) Uczestnicy imprezy są zobowiązani do szanowania mienia innych uczestników, sprzętu, wszelkich innych urządzeń i instalacji technicznych oraz mienia stanowiącego własność organizatora, jak i do przestrzegania zasad niniejszego Regulaminu. 
4. Zachowanie na imprezie
a) Każdy kto przebywa na imprezie powinien zachowywać się tak, aby nie szkodził i nie zagrażał innym osobom. 
b) Każdy przebywający na imprezie jest zobowiązany stosować się do poleceń organizatora lub osób przez niego wyznaczonych.
c) Organizator nie ponosi odpowiedzialności za rzeczy pozostawione na terenie imprezy

5. Zakazy
a) Zabrania się wnoszenia na teren imprezy: 
- napojów alkoholowych,
- butelek szklanych i plastikowych, puszek, pojemników do rozpylania gazu, substancji żrących, broni w rozumieniu ustawy z dnia 21 maja 1999r. o broni i amunicji, wyrobów pirotechnicznych, materiałów pożarowo niebezpiecznych, a także innych niebezpiecznych przedmiotów lub materiałów wybuchowych,
- środków odurzających oraz substancji psychotropowych, 
- urządzeń do wytwarzania hałasu (fali dźwiękowej) o natężeniu powyżej 70dB, 
- rzucania jakichkolwiek przedmiotów na terenie imprezy, 
- rozniecania ognia, zapalania fajerwerków, kul świecących, rac, itp. 
- naruszenia nietykalności cielesnej służby porządkowej lub informacyjnej, 
- używania wulgarnego i obraźliwego słownictwa, śpiewania obscenicznych piosenek i obrażania jakichkolwiek osób, 
6. Odpowiedzialność
a) Osoby naruszające zasady bezpieczeństwa i porządku na imprezie ponoszą odpowiedzialność karną, odpowiedzialność wynikającą z przepisów prawa administracyjnego i cywilnego. 
b) Osoby wyrządzające szkody w mieniu są zobowiązane do ich naprawienia. 
c) Organizator ma obowiązek usunięcia z terenu imprezy każdą osobę nie stosującą się do powyższego Regulaminu, zwłaszcza dot. zasad i przepisów bezpieczeństwa, albo której obecność na terenie imprezy mogłaby być interpretowana jako źródło zagrożenia dla innych osób. 
7. Utrwalenie przebiegu imprezy– organizator utrwala przebieg imprezy dla celów dokumentacji oraz promocji lub reklamy imprezy.  Wizerunek osób przebywających na terenie imprezy może zostać utrwalony a następnie rozpowszechniany da celów dokumentacyjnych, sprawozdawczych, reklamowych oraz promocyjnych na stronie www.dobrawola.org.pl w prasie lokalnej oraz w mediach społecznościowych.
Wejście na teren imprezy jest jednoznaczne z  udzieleniem zgody na przetwarzanie wizerunku na potrzeby ww. publikacji.

Uwaga !
[bookmark: _GoBack]Wydarzenie odbędzie się zgodnie z wymogami dotyczącymi obostrzeń wynikających z zaleceń GIS i MZ wynikających z pandemii. Osoby przebywające na imprezie mają obowiązek zapoznania się z aktualnymi wymogami dotyczącymi zasad higieny i stosowania się do nich.

